

# 开办“雷锋集市”送上便民服务

连日来,迎泽区多个社区以“雷锋集市”为主题,开展一系列丰富多彩的便民服务活动,将温暖送到居民家门口,用实际行动弘扬雷锋精神,营造互助友爱的社区氛围。

3月3日上午,老军营小区第一社区在老军营街道便民服务大厅东侧举办“雷锋集市”活动。集市现场热闹非凡,便民、非遗、科普等功能区域一应俱全,服务内容丰富多样,吸引众多居民参与。在便民服务区,专业医护人员为居民提供测血压、口腔检查、视力

检测、中医号脉等健康服务,并耐心讲解健康知识。传统文化服务区,居民免费体验剪纸、漆扇等非遗项目,感受传统文化的独特魅力。反诈宣讲和法律援助摊位,工作人员通过真实案例,提升居民防诈意识和法律知识。

志愿者们忙碌的身影穿梭在各个区域,用实际行动诠释雷锋精神。居民们纷纷点赞:“这样的集市太贴心了,在家门口就能享受多种服务,既方便生活,又感受到社区的关爱!”

3月4日上午,双塔西街二社区新

时代文明实践站在双塔西街举办“雷锋公益集市”活动。现场设置了10余个公益服务摊位,吸引近500位居民参与。义诊区内,医生们为居民量血压、测血糖,并针对春季多发病开展中医养生指导。理发摊位上,两位志愿者理发师不到半小时就为20余位老人完成“焕新”服务。75岁的李奶奶摸着清爽的短发连连称赞:“这手艺真利索!”活动现场,贡天下、百果园等摊位免费提供特产小吃和香甜水果。现场17个公益摊位串联起生活百态,让居民在

享受便利服务的同时,感受到社区的温暖与关怀。

劲松社区新时代文明实践站门口,由滨河小学、恒伦口腔等12家共建单位组成的“雷锋集市”,为居民送上“健康义诊+便民服务+知识宣教”三重礼包。

各社区开展的“雷锋集市”活动不仅让社区居民感受到实实在在的关怀和帮助,也让雷锋精神在社区中持续发光发热。

记者 郭晓华 通讯员 李振伟



## 牵手学雷锋

**本报讯(记者 周利芳)**3月4日,文华苑社区和农南一社区组织大学生到小学校开展学雷锋主题服务活动。活动中,志愿者们走进校园和快递站点,用实际行动诠释雷锋精神的时代内涵,展现新时代青少年的责任与担当。

3月4日上午,文华苑社区工作人员与山西财经大学志愿者走进太原市第四实验小学校,为孩子们带来了一场别开生面的学雷锋活动。孩子们聚精会神地聆听、观看,被雷锋的事迹深深打动。农南一社区依托新时代文明实践站,携手山西财经大学管理科学与工程学院“壹心志愿”团队的青年志愿者,来到辖区一家快递站点,开展学雷锋志愿服务活动,缓解了快递员的工作压力。

## 服务暖人心

**本报讯(记者 刘志刚 通讯员 耿魏敏)**义诊台前长龙蜿蜒,理发摊位上笑声阵阵,梨汤香气随风飘散……3月5日,尖草坪区古城街道“春风十里”学雷锋纪念日志愿集市热闹开市。此次活动联合辖区内多个社区、学校、商铺,为居民带来丰富多彩的志愿服务,以实际行动传承雷锋精神,传递温暖与关爱。

**本报讯(记者 郭晓华 通讯员 申智红)**3月5日,柳巷街道宁化府社区联合辖区铜锣湾国际购物中心,组织百名志愿者,开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动,以实际行动弘扬雷锋精神,为社区居民送去温暖与便利。

活动当天,社区网格员、驻地单位工作者及志愿者共120余人参与,开展环境卫生整治行动。另一部分志愿者来到辖区交通要道,协助疏导交通。志愿者们还贴心地为辖区居民熬制了热饮冰糖雪梨汁。居民纷纷对志愿者们的辛勤付出表示感谢。

## 街头献爱心

**本报讯(记者 弓凤飞)**3月4日至5日,万柏林多个社区开展志愿服务活动,引导未成年人树立正确的价值观,传承雷锋精神,传递正能量,展现追“锋”者的责任与担当。

3月4日,万柏林区西巷

集市上,恒大御景湾小区居民自发组织的合唱团在现场合唱《学习雷锋好榜样》,熟悉的旋律、嘹亮的歌声,瞬间点燃了现场氛围。

## 传递正能量

社区邀请全国见义勇为英雄李继烈开展“弘扬雷锋精神 绽放青春风采”主题教育活动。丽华社区联合丽华幼儿园,邀请社区退役军人为孩子们讲述雷锋故事,引导孩子们从小树立正确的价值观。下

元街道未保站、众纺路社区儿童之家联合社区团委精心组织开展“画印雷锋志 歌传榜样情”主题活动。雷锋精神如温暖的春风,吹拂进了很多孩子的心田,激励更多人成为雷锋精神的传承者。

## 开展“护苗”行动

**本报讯(记者 弓凤飞)**

3月3日,万柏林区西华苑东社区联合太原市实验小学西华苑分校开展“‘学雷锋 护幼苗’共建清朗成长环境”主题宣讲活动,鼓励学生们传承雷锋精神,争做新时代好少年。

活动中,山西学雷锋志愿服务总队队长武钢以“雷锋精神的时代价值”为主题,号召学生们以雷锋为榜样,

从身边小事做起,积极参与公益实践,争做新时代的“小雷锋”。活动还围绕网络安全、校园反欺凌、心理健康等主题内容展开互动,引导学生树立正确价值观,增强自我保护意识,呼吁师生共同营造健康向上的校园环境。

鼓励优秀少先队员参与到“护苗”行动中来,争当“护苗”小卫士,成为城市文明的践行者。

## 汇聚文明力量

**本报讯(记者 李杰华)**

3月5日,阳曲县首邑北路社区新时代文明实践站组织志愿者,开展了一系列暖心志愿服务活动,用实际行动传承雷锋精神。

活动当天,志愿者们早早在广场集合,发放宣传资料,向过往居民宣传健康、反诈等知识。志愿者们边干活

边与居民聊天,了解他们的生活状况和实际需求,鼓励他们保持积极乐观的生活态度。通过学雷锋活动,为特殊群体提供了便利的生活服务,也让他们在精神上得到了慰藉和鼓舞。首邑北路社区负责人表示,将常态化践行雷锋精神,开展形式多样、富有实效的志愿服务活动。

## 点亮志愿微光

3月是学雷锋志愿服务月。连日来,古交市各单位各部门如火如荼地开展学雷锋志愿服务活动。从义诊服务到环境美化,从反诈宣传到文明倡导,志愿者们用实际行动诠释雷锋精神,为城市增添温暖与活力。

3月4日,镇城底镇党委、政府联合镇城底卫生院开展“学雷锋基层行”志愿服务义诊活动,10余名党员医护骨

干组成的志愿服务队为群众提供健康服务。测血压、解答健康问题、发放宣传资料……志愿者们忙碌的身影成为一道亮丽的风景线。同日,古交市委老干部局与市疾病预防控制中心联合组织“银发先锋志愿行 弘扬新风美德传”学雷锋志愿活动。志愿者们用行动传递爱心和温暖,让雷锋精神在新时代焕发新的光彩。

记者 刘志刚

## 弘扬雷锋精神

**本报讯(记者 李静)**

3月4日,工商银行北大街支行工作人员在大北门西社区开展“点亮微光、携爱同行”活动,为太原市安健儿公益服务中心的孩子们送去了温暖与希望,奏响了一曲爱的乐章。在互动环节,志愿者们耐心细致地解答孩子们的疑问,倾听他们的心声,给予他们心理上的安慰和鼓励,让他们感受到社会的温暖和关爱。